רגרסיה - תרגיל מס' 1

1. מנהל מכללה ערך מבחן קבלה לקבוצה בת 20 סטודנטים שנבחרה באופן מקרי מכלל תלמידי שנה א'. ברצונו לבחון אם ניתן לנבא את הציון הממוצע בסוף השנה הראשונה באמצעות ציון מבחן הקבלה. קראו את קובץ הנתונים -  GPA  מאתר הקורס, וענו על השאלות הבאות:

1. אמדו את  
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 ואת  
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. רשמו באופן מפורש את משוואת קו אומד הריבועים הפחותים.
2. צרו תרשים פיזור של הנתונים ושרטטו עליו את קו אומד הריבועים הפחותים. האם נראה לכם כי מודל הרגרסיה הפשוטה אכן מתאים לנתונים? 
3. נבאו את ציון ה GPA של סטודנט עם ציון כניסה  
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4. אמדו את השינוי בציון ה GPA עבור עלייה ביחידה אחת בציון מבחן הקבלה.
2. בדוגמת גובה אבות ובנים מסיכום 1 דגמתי תצפיות מהתפלגות דו-נורמאלית עם וקטור תוחלות  
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  ומטריצת שונויות 
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א. רשמו את הצפיפות המשותפת של זוג המשתנים.

ב. מצאו את ההתפלגות המותנית של גובה הבנים בהינתן גובה האבות.

ג.  האם התפלגות מותנית זו מקיימת את הנחות מודל הרגרסיה הפשוטה?

3. סטודנט רשם את מודל הרגרסיה הפשוטה 
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, האם צדק ? 
4. למה שווה סכום שגיאות המודל  
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5. בסיכום 1 הוצע מבחן לבחינת 
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 כנגד 
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 באמצעות סטטיסטי המבחן: 
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:  יש לדחות את השערת האפס ברמת מובהקות 
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. הוכיחו כי המבחן תקף.
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